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SESSÃO LEGISLATIVA DA 14ª. LEGISLATURA 

 
PAUTA DA 14 ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018 

 
Data: 28 de maio de 2018 

 
Horário início: 19h30 

 
Local: Plenário Sidnei Sanches 

 
 
1–PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES 

31/2018 Prefeito 
 
 
 

Projeto de Lei nº 8, de 10 de maio de 2018., que  Altera 
a razão social da pessoa jurídica constante no artigo 1° 
da Lei 755, de 13 de novembro de 2008, que foi 
agraciada com o Lote 9, da Quadra 10, com área de 
1.600m², localizado no Distrito Industrial deste 
Município, registrado sob a matrícula 19.500 do 1° CRI 
da Comarca de Nova Andradina, e dá outras 
providências. 

32/2018 Prefeito 
 
 
 

Projeto de Lei Complementar nº. 04, de 14 de maio de 
2018, que “institui as Normas Gerais de Regularização 
Fundiária na Modalidade de Interesse Específico no 
Núcleo Urbano Informal Consolidado constante no 
Distrito Nova Casa Verde, Município de Nova Andradina 
e dá outras providências”. 

 
2–REQUERIMENTO 
 

31/2018 Vereadores Vailton Vlademir Sordi-MDB 
“Amarelinho e ”Roberto Alves Pereira-MDB 
“Robertinho Pereira” E RICARDO LIMA - DEM 
 
 

REQUEREM À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, e ao Secretário Municipal de Finança e Gestão, 
SR. WALTER FERNANDES, requerendo as informações 
abaixo formalizadas: 
a) Existe previsão para o início da instalação do Tiro de 
Guerra em nosso município? 
b) Quais medidas estão sendo tomadas para a 
instalação do Tiro de Guerra em nosso município? 
c) Existe local para instalação deste órgão? Se sim 
informar o local. 
d)Já existe emenda (recursos) para a instalação do 
mesmo? 
 

32/2018 Vereadores Edeildo Gonçalves dos Santos -
PSDB “Deildo Piscineiro” e ”Roberto Alves 
Pereira-MDB “Robertinho Pereira”. 
 
 

REQUEREM À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, 
SR. ROBERTO GINELL, requerendo as informações 
abaixo formalizadas sobre a atual situação do Caminhão 
Pipa que atende Nova Casa Verde: 
a)Quantos Caminhões atendem à demanda no Distrito 
de Nova Casa Verde? 
b)Os caminhões estão em boas condições de uso? 
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c)Se sim. Por quais motivos não estão atendendo a 
região central do Distrito de Nova Casa Verde? 
 

 
3–INDICAÇÕES 
 

211/2018 Vereadora Joana Darc Bono Garcia-PR 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSE GILBETO GARCIA, e a 
Secretária Municipal de Assistência Social e Cidadania 
Sra. JULIANA CAETANO ORTEGA , solicitando para que 
seja realizado aquisição  troca de Uniformes da Banda 
Marcial Getúlio Vargas e Serviço de fortalecimento de 
vínculos para crianças e adolescentes do Horto Florestal 
(PETI). 
 

212/2018 Vereador Ricardo Lima-DEM 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao 
Secretario Municipal de Serviços Públicos SR. ROBERTO 
GINELL, ao Secretário Municipal de Educação, Cultura e 
Esportes SR. FABIO ZANATA e ao Diretor Presidente da 
FUNAEL SR. WILLIAN DA SILVA MORAES, solicitando 
que sejam feito vistorias para uma melhor condição de 
uso aos esportistas nos vestiários do Estádio Municipal 
Luiz Soares Andrade “Andradão” e trocas das 
luminárias, chuveiros e torneiras que não estiver 
funcionando. 
 

213/2018 Vereador Ricardo Lima-DEM 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito,  Sr. JOSE GILBERTO GARCIA e ao 
Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JULIO CÉSAR 
CASTRO MARQUES e ao Secretario Municipal de 
Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, que seja feita a 
construção de uma canaleta na Rua 7 Setembro esquina 
com a Avenida José Heitor de Almeida Camargo.   
 
 

214/2018 Vereador Ricardo Lima-DEM 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSE GILBERTO GARCIA, ao 
Secretário Municipal de Infraestrutura Sr. JÚLIO CÉZAR 
CASTRO MARQUES, e ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que 
seja executado o serviço de limpeza e manutenção do 
bueiro que se encontra na Rua Santa Catarina próximo 
do numero 2263 no Bairro Cristo Rei.  

215/2018 Vereador Airton de Castro Pereira-PDT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e 
ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. 
ROBERTO GINELL, solicitando em CARÁTER DE 
URGÊNCIA, que sejam executados os serviços de 
manutenção por meio de  tapa buraco ou 
recapeamento asfáltico na Rua Cristo Rei, trecho 
compreendido entre a Rua José Gomes da Rocha até a 
Rua André Loyer. 
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216/2018 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PSDB 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente, Superintendente Regional do DNIT/MS Sr. 
Thiago Carim Bucker, ao Diretor Presidente da 
AGESUL/MS Sr. Helianey Paulo da Silva, ao Diretor da 
AGESUL/NA Sr. Humberto Henrique Teixeira Sales, ao 
Diretor do DETRAN/MS, Sr. Roberto Haschioka Soler, 
com cópia ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA. Solicitando sinalização com placas indicativas e 
sonorizadores nos trevos na saída de Nova Andradina 
para Ivinhema e Nova Andradina para Batayporã. 
 

217/2018 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PSDB 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, com 
cópia ao Secretário Municipal da Saúde Sr. NORBERTO 
FABRI JUNIOR solicitando que, seja disponibilizado para 
CASA VERDE um Veiculo duas vezes na semana, para o 
transporte de pessoas que tenham agendamentos na 
saúde em Nova Andradina. 
 

218/2018 Vereadores Vailton Vlademir Sordi-MDB 
“Amarelinho” 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. 
JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES e ao Secretário 
Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, 
solicitando que sejam feitas melhorias de pavimentação 
asfáltica, por meio de TAPA BURACOS e 
RECAPEAMENTO, no cruzamento das Ruas Lourenço 
Ferreira Lopes com as Ruas José Gerônimo do 
Nascimento e Rua Maria Balbina Procópio. 
 

219/2018 Vereadores Vailton Vlademir Sordi-MDB 
“Amarelinho”, Edeildo Gonçalves dos Santos – 
PSDB e Airton de Castro Pereira - PDT 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA ao secretário municipal de serviços públicos Sr. 
ROBERTO GINELL, reivindicando a restauração total das 
estradas do Bairro Frutal. 
 
 

220/2018 Vereadores Vailton Vlademir Sordi-MDB 
“Amarelinho” Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB “Deildo Piscineiro” 
 
 

, INDICAM À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao 
Secretário Municipal de finanças, SR. WALTER 
FERNANDES, secretário municipal de educação, cultura 
e esporte Sr. FÁBIO ZANATA, que seja realizado estudos 
para disponibilização de um local e a instalação de um 
telão para transmitir os jogos da seleção Brasileira nos 
jogos da copa do mundo de futebol. 
 

222/2018 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, ao Secretário Municipal de Saúde, Sr. 
NOBERTO FABRI JUNIOR e ao Presidente do Conselho 
Municipal de Saúde, Sr. JOSÉ FERREIRA SARAIVA, 
sugerindo a criação de uma Comissão de Análise para 
verificar o deferimento de medicamentos não inclusos 
da lista da Farmácia Básica do município. 
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223/2018 Vereador João Luiz Saltor Dan-PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao 
Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. ROBERTO 
GINELL, solicitando que seja feito  manutenção e reparo 
(desnível entre o asfalto BR 134 e estrada não 
pavimentada) nas entradas de Casa Verde e 
Assentamento Teijin. 
 

224/2018 Vereadores Vailton Vlademir Sordi-MDB, 
“Amarelinho”, Ricardo Lima –DEM E SANDRO 
ROBERTO HOICI- DEM 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao 
Secretário Municipal de Educação, Cultura e Esportes 
Sr. FABIO ZANATA, ao Deputado Estadual Sr. RENATO 
CÂMARA, para intercederem junto a Deputada Federal 
Sra. TEREZA CRISTINA CORRÊA DA COSTA DIAS, ao 
Senador Sr. WALDEMIR MOKA, ao Ministro da 
Educação do Brasil Srº. ROSSIELI SOARES DA SILVA e a 
Secretária de Estado de Educação Sra. MARIA CECÍLIA 
AMENDOLA DA MOTTA, solicitando que sejam 
viabilizados estudos, com a finalidade de destinar 
recursos financeiros através de Emenda Parlamentar 
para aquisição de ônibus escolares, a fim de atender os 
alunos das áreas rurais deste município. 
 

 
4–MOÇÃO 

26/2018 Vereador Wilson Almeida da Silva-PT 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA que seja encaminhada 
MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO PELA PROMOÇÃO À 
PATENTE DE SARGENTO AOS MILITARES: SARGENTO 
CLÁUDIO ROBERTO LONGATO, SARGENTO VAGNER 
AMORIM ALVES, SARGENTO EDMILSON ANTONIO 
NUNES, SARGENTO EVERTON LEANDRO DE OLIVEIRA, 
SARGENTO RONALDO FRANCISCO DA SILVA, todos DO 
CPA-1/8º Batalhão de Polícia Militar lotados em Nova 
Andradina, MS. 
 
 
 

27/2018 Vereador Vailton Vlademir Sordi-MDB 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA que seja encaminhada 
MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO ao idealizador e aos 
voluntários do 1º ENCONTRO DE PIONEIROS DE 
NOVA ANDRADINA - MS. 
 

 
V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 
 
 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do  
 
Expediente para debates, uso da tribuna. 
 
INTERVALO -10 minutos 
 
ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 
 

5-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 
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8/2018 Prefeito 
 
 

Projeto de Lei nº 8, de 10 de maio  de 2018., que  

Altera a razão social da pessoa jurídica constante no 

artigo 1° da Lei 755, de 13 de novembro de 2008, que 

foi agraciada com o Lote 9, da Quadra 10, com área de 

1.600m², localizado no Distrito Industrial deste 

Município, registrado sob a matrícula 19.500 do 1° CRI 

da Comarca de Nova Andradina, e dá outras 

providências. 

 

4/2018 Prefeito 
 
 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 4, de 14 de Maio 

de 2018. “Institui as Normas Gerais de Regularização 

Fundiária na Modalidade de Interesse Específico no 

Núcleo Urbano Informal Consolidado constante no 

Distrito de Nova Casa Verde, Município de Nova 

Andradina e dá outras providências”. 

 

 


